

Ленинская ПОБЕДА

№ 173 (2804)

ЧЕТВЕРГ

24

ИЮЛЯ

1941 года

Цена 10 коп.

Год издания 13-й | Орган Богородского райкома ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

Под водительством Сталина—на разгром врага

Советский народ, ведущий великую отечественную войну против озверелых полчищ германского фашизма, встретил с огромным воодушевлением и энтузиазмом Указ Президиума Верховного Совета СССР о назначении товарища Сталина Народным Комиссаром Обороны СССР. Это историческое решение еще больше укрепляет непоколебимую уверенность всего советского народа в победе над наглым и вероломным, опасным и жестоким врагом, несущим цепи рабства трудящимся СССР.

Назначение товарища Сталина на пост Народного Комиссара Обороны СССР вливает новые силы и новую бодрость в сердца бойцов Красной Армии и Военно-Морского Флота, в сердца бойцов народного ополчения, в сердца многих тысяч партизан, героически сражающихся в тылу у врага, в сердца рабочих, колхозников и интеллигентов, кующих победу в тылу и готовых по первому зову партии и правительства защищать нашу Родину с оружием в руках. И вместе с тем это назначение напоминает советским людям о всей ответственности переживаемого нами момента, о серьезных задачах, стоящих перед каждым из нас в современной обстановке.

В грозный час, когда над нашей Родиной нависла серьезная опасность, все мысли советского народа обращены к славной большевистской партии, к отцу и другу всех трудящихся—товарищу Сталину. «За Родину! За Сталина!»—с этим боевым кличем бойцы, командиры, политработники Красной Армии совершают чудеса храбрости, уничтожая фашистов.

Имя товарища Сталина—символ величайших побед, одержанных трудящимися СССР, символ единства советского народа. С именем Сталина неразрывно связаны исторические победы трудящихся СССР на фронтах гражданской войны против иностранных интервентов. В те годы, когда наша Родина, обнищавшая и разоренная долголетней войной, отражала нападение вооруженных до зубов иностранных интервентов, партия большевиков, ее Центральный Комитет, великий Ленин ставили товарища Сталина всегда на наиболее опасные и вместе с тем наиболее решающие участки фронта.

Боевой коллектив трижды орденосного Кировского завода города Ленина, горячо одобряя Указ Президиума Верховного Совета СССР о назначении товарища Сталина Наркомом Обороны СССР, в своей резолюции заявляет:

«Народам СССР не впервые приходится громить врагов под руководством великого Сталина. В годы гражданской войны

партия направляла товарища Сталина на самые ответственные фронты, где решались судьбы Советского государства. Сплачивая ряды бойцов, командиров Красной Армии и Красного Военно-Морского Флота и весь советский народ, товарищ Сталин обеспечил победу над врагами нашей Родины.

Сейчас, когда над нашей великой Родиной вновь нависла серьезная опасность, когда банды вероломного врага вторглись на нашу священную землю и угрожают нашей независимости, у руководства вооруженными силами Советского государства поставлен лучший полководец советского народа непоколебимый Сталин».

Наши вооруженные силы—плоть от плоти великого советского народа. Нет нигде в мире армии, которая пользовалась бы такой любовью народа, как наша родная Красная Армия. В этой всенародной поддержке—один из источников силы и непобедимости Красной Армии, ее превосходства над врагом. Тот факт, что товарищ Сталин назначен непосредственным руководителем вооруженных сил Советского государства, знаменует дальнейшее укрепление обороны нашей Родины, дальнейшее сплочение всех трудящихся вокруг большевистской партии и Советского правительства для священной борьбы против фашистских извергов и людоедов.

Советский народ и его вооруженные силы твердо помнят указание товарища Сталина о том, что победа не приходит сама, что победу надо завоевать, преодолевая любые трудности, принося любые жертвы, не останавливаясь ни перед какими испытаниями. А чтобы завоевать победу над фашизмом, необходима быстрейшая мобилизация всех неисчислимых сил Советской страны, всей энергии, воли и решимости советских людей во имя одной великой цели: разгрома врага, уничтожение коричневой чумы фашизма, отвратительного фашистского паука, протянувшего свои лапы к горлу советского народа. Необходимо полностью искоренить всякие проявления беспечности и благодушия, повысить революционную бдительность, вести беспощадную борьбу с паникерами и трусами. На войне надо действовать по-военному!

Весть о назначении товарища Сталина Народным Комиссаром Обороны СССР является для всех советских патриотов, всех верных сынов и дочерей нашей великой отчизны призывом—еще самоотверженнее бороться за победу нашего правого дела, за полный разгром врага. Эта

весть рождает стремление и решимость работать так, как работает товарищ Сталин, отдавать все свои силы, трудиться не покладая рук для достижения победы над врагом. Эта весть напоминает каждому советскому человеку о великих обязанностях перед родной страной, вступившей в смертельную схватку со своим злейшим и коварным врагом—германским фашизмом.

Советский народ помнит слова товарища Сталина:

«Красная Армия, Красный Флот и все граждане Советского Союза должны отстаивать каждую пядь Советской земли, драться до последней капли крови за наши города и села, проявлять смелость, инициативу и сметку, свойственные нашему народу».

Мы должны организовать всестороннюю помощь Красной Армии, обеспечить усиленное пополнение ее рядов, обеспечить ее снабжение всем необходимым, организовать быстрое продвижение транспортов с войсками и военными грузами, широко помочь раненым.

Мы должны укрепить тыл Красной Армии, подчинив интересам этого дела всю свою работу, обеспечить усиленную работу всех предприятий, производить больше винтовок, пулеметов, орудий, патронов, снарядов, самолетов, организовать охрану заводов, электростанций, телефонной и телеграфной связи, наладить местную противовоздушную оборону».

Бойцы Красной Армии и Военно-Морского Флота клянутся с удвоенной, утроенной, удесятеренной силой разить врага, разгадывая все его хитрости и ловки, выполняя до конца свой высокий воинский долг, проявляя презрение к смерти во имя победы над врагом. Подвиги героизма и отваги, совершаемые советскими воинами с именем Сталина на устах, с первых же дней отечественной войны советского народа вызывают восхищение всего честного человечества. Под непосредственным руководством товарища Сталина наши быстрокрылые соколы-летчики, отважные пехотинцы, неустрашимые танкисты, меткие артиллеристы будут проявлять еще больше храбрости и героизма, стальной решимости и упорства в борьбе, будут еще успешнее громить врага, покроют новой неуязвимой славой свои боевые знамена. Не знать страха в борьбе, искать врага, чтобы его уничтожить, самоотверженно сражаться с фашистскими пеработителями—святая обязанность каждого воина Красной Армии.

Бойцы трудового фронта клянутся еще энергичнее помогать Красной Армии, с удвоенной, утроенной, удесятеренной энергией добывать нефть и уголь, плавить металл, производить винтовки и пулеметы, орудия и снаряды, танки и самолеты. Работать в тылу, как на фронте! На каждом заводе, в каждом колхозе чувствовать ответственность за порученное дело, как боец чувствует ответственность за выполнение боевого приказа, таков должен быть и несомненно будет ответ на назначение товарища Сталина Народным Комиссаром Обороны СССР.

Советский народ и доблестная Красная Армия, которыми руководит товарищ Сталин, дадут сокрушительный отпор лютому врагу, напавшему на нашу Родину. Бойцы, командиры и политработники Н-ской стрелковой части выражают мысли и чувства всей Красной Армии,

всего советского народа, заявляя:

«Сталин—наш Нарком!—с гордостью говорит об этом каждый боец, командир, политрук, комиссар».

С именем Сталина наши отцы, наши братья и старшие из нас громили врагов, посягавших на нашу землю. Под водительством Сталина мы разгромим банды гитлеровских людоедов, вероломно напавших на нашу Родину».

Еще теснее сплотимся вокруг большевистской партии и Советского правительства, вокруг вождя народов СССР, вождя Красной Армии—товарища Сталина для самоотверженной поддержки Красной Армии и Военно-Морского Флота, для разгрома врага, для победы!

(Передавая «Правды» за 21 июля).

У К А З

Президиума Верховного Совета СССР

ОБ ОБЪЕДИНЕНИИ НАРОДНОГО КОМИССАРИАТА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ И НАРОДНОГО КОМИССАРИАТА ГОСУДАРСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ЕДИНЫЙ НАРОДНЫЙ КОМИССАРИАТ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

В связи с переходом от мирного времени на военные условия работы признано целесообразным объединение Народного Комиссариата Внутренних Дел и Народного Комиссариата Государственной Безопасности в единый Народный Комиссариат Внутренних Дел.

Соответствующее объединение органов НКВД и НКГБ произвести в союзных и автономных республиках, в краях и областях.

Народным Комиссаром Внутренних Дел назначить тов. Берия Лаврентия Павловича.

Тов. Меркулова Всеволода Николаевича назначить первым заместителем Народного Комиссара Внутренних Дел.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР—
М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР—
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.
20 июля 1941 года.

О распространении Указа Президиума Верховного Совета СССР о реорганизации органов политической пропаганды и введении института военных комиссаров в Рабоче-Крестьянской Красной Армии на Военно-Морской Флот

Президиум Верховного Совета СССР распространил действие своего Указа от 16 июля 1941 года о реорганизации органов политической пропаганды и введении института военных комиссаров в Рабоче-Крестьянской Красной Армии и утвержденное Положение о военных комиссарах Рабоче-Крестьянской Красной Армии и на Рабоче-Крестьянский Военно-Морской Флот.

В соответствии с этим Управления и Отделы политической пропаганды преобразуются в политические управления и политические отделы Рабоче-Крестьянского Военно-Морского Флота. На всех кораблях, в частях и соединениях, штабах, военно-учебных заведениях и учреждениях Военно-Морского Флота вводится институт военных комиссаров, а в подразделениях кораблей, частей и учреждений—институт политических руководителей.

